JlesieHue qeCATHYHBIX APo0deit
Kak pa3aenutp qecaTnyHyo ApoOh Ha HATYPAIBHOE YHCIIO CTOJIOMKOM
JlenuTh CTOJIOMKOM MOXHO HE TOJBKO HaTypaldbHBIC YHCIA, HO W JPOOH.
ANTOpUTM MBI IOAPOOHO ONMHMIIEM 37eCh. MTak, Kak JeNUTh ACCATHYHbBIC APOOH Ha
HaTypaJIbHBIC YUCIIA B CTOJIOWK:
1. JIo6aBUTh K JOECATUYHOW NpOOM CrpaBa HECKOIBKO HyJeH (IS IeleHUsS MBI
MOXeEM J00aBIATh 000 UX KOJTHMYECTBO, KOTOPOE HaM HEOOXOAMMO).
2. BBINOTHUTH AEJEHUE MO CcTaHAapTHOW cxeme. Korjga neneHue 1enod 4acTu
JIpoOU TMOJOMIET K KOHILY, MBI CTaBUM 3aISITYIO B IOJTYYUBIIEMCS YaCTHOM W
CUHTAEM JablIIE.
Pe3ynpTaToM Takoro JejieHWs MOJXKET CTaTh KaK KOHEYHas, TaK M OCCKOHEYHas
MEePUONYCCKas IeCITHYHAs IpOoO0b. DTO 3aBUCUT OT OCTATKAa: €CJIM OH HYJICBOM, TO
pPE3YJIBTAT OKAXETCS KOHCYHBIM, a €CJIM OCTaTKW HAYHYT TOBTOPATHCI —
MOJTYYHTCS TIEPUOIHYECKast APOOb.
[Tpumep: Paznenuts cronbuxom 49,14 : 3
Kak pemaem
1. Jenum cTOIOMKOM, TIPEIBAPUTEIIBHO JOTHCAB JBa HYJISA K JECATUIHON TPOOH.
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2. [locne Toro, Kak Mbl MOACIUIIN LETYI0 YacTh ApOOU U monyywin 16, otnensem
OTBET 3ansaTo (16) u mpoomkaeM AeeHue yKe s TpoOHOM JacTu .
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B KOHIIE y HacC HyJIEBOM OCTATOK, 3HAYUT JEICHUE 3aBEPLICHO.
Ortser: 49,14 : 3=16,3849,14+-3=16,38

Kak pa3geantsb cTOJ0MKOM OJHY JeCATHYHYIO IP00b HA APYTYyI0
Jljist 5TOr0 HEOOXOAMMO MEPEHECTH 3aMsATyI0 B JIETUMOM U JENIUTeNe BIPABO Ha
OJINHAKOBOE KOJIMYECTBO 3HAKOB — TaK, 4YTOOBI JENUTENb TMpPEBpaTUICS B
HaTypajbHOE 4uCiOo. Jlanee BBHIMOIHSIEM OMMCAHHYIO BBIIIE MOCIEI0BATEIbHOCTh
JNEUCTBUN.



1. IlepeHOCUM 3amsATYIO B IE€IMMOM M JEIUTENE BIIPABO HA TO KOJUYECTBO 3HAKOB,
KOTOpOE HEOOXOIUMO JIJIsl IPEeBpaleHUs ASIUTENs B HaTypanbHoe yucio. Eciu B
JETUMOM HE XBaTUT 3HAKOB, JIONHUCHIBAEM B HETO HYJIU C PABOM CTOPOHBI.
2. Tlocne atoro aenum poOb CTOJIOUKOM Ha MOTYYUBIIEECS HATypaIbHOE YUCIIO.
[Tpumep: nogenuts crondukom 63,42 Ha 2,1
Kak pemraem
[lepeHocuM 3amsATyl0 Ha OAMH 3HAK BIpaBo, 4TOObI Aenurens (2,1) crano
HATypaJbHBIM YHCIIOM. 3aISATYIO IEPEHOCUM B 000MX UKCIaX — Yy HAC MOJIYYaeTcs
634,2+-21.
3aTeM MPOU3BOJUM JIEJICHHE:
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OtBer: 63,42: 2,1=30,263,42+2,1=30,2.
3anannue 1
Ha cKoJIbKO 3HaKOB HYKHO IIEPEHECTH 3aMATYIO B IEJIMMOM U JICJIUTEIIEC BIPABO?
1) 0,0165 : 0,0055;
2) 0,0609 : 0,001;
3) 78,32 : 88;
4)91 :2,8;
5) 156,375 : 6,25.

3ananue 2
[Tonenure ycTtHO

1) 24,4 : 4;
2) 0,015 : 3;
3) 1,75: 7,
4) 37,5:5;
5) 10,4: 8.

3amanue 3
Beruuciure:

1 39,42 :0,9;
2) 82,44 :1,2;
3) 15,873 : 3,7;
4) 519,68 :0,56;
5) 465,12 : 6,8.



